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Procès-verbal de la séance extraordinaire du Conseil général du 30 août 2018 à 20H30 
 

Sont présents : 

 
CG : 
Bonvallat Lörtscher Joëlle, Dunand Nicole, Galli Céline, Haldimann Romane, Pfeiffer Martine, Savary Haldimann Honorine, 

Theurillat Aline, Château Tom, Maradan Raphaël, N’Gaide Ibrahima, Verbeck Sébastien 

 
Excusés : Grange David 

 
CC : 
Boucard Michel, Jeanneret Eddy, Vermot Julien 

 

Catherine Simon-Vermot, Anne-Lise Monard  

La présidente, N. Dunand ouvre la séance en souhaitant à chacun la bienvenue.  
 

Ordre du jour : 

 

1. Appel 

2. Information du conseil communal au sujet de la démission de Philippe Raval 

3. Recherche de nouveaux(elles) conseillers(ères) communaux 

4. Divers 

 

2. Information du conseil communal au sujet de la démission de Philippe Raval 

 

N. Dunand : Cette séance a été convoquée en urgence en raison de la démission avec effet immédiat de P. Raval 

 

Les membres du conseil communal expliquent la succession d’éléments qui ont conduit à cette démission. 

 
Suite à différents problèmes de fonctionnement au sein du conseil communal, une séance spéciale a été proposée par E. Jeanneret 

pour tenter de régler les problèmes. Elle s’est tenue le 22 août dernier à 17h00 au bureau communal. Suite à cette séance, tout 

semblait pouvoir mieux se passer à l’avenir.  

Cependant dès le lendemain, un nouvel évènement contredisant toutes les décisions prises la vieille, a fâché les 3 conseillers. Ces 

derniers, d’un commun accord, ont alors demandé à P. Raval de choisir, soit les 3 donnaient leurs démissions, soit P. Raval 

démissionnait du conseil communal, il était toutefois prévu d’en rediscuter le lundi suivant en séance du conseil communal. 

Cependant, le jeudi 23 août, P. Raval envoyait sa démission avec effet immédiat par e-mail intitulée « mon exclusion du conseil 

communal par mes collègues ». Le lendemain, les 3 conseillers ont demandé à P. Raval s’il avait l’intention de participer tout de 

même à la séance du CC de lundi 27 août pour rediscuter de sa décision. P. Raval a décliné cette proposition il ne souhaitait pas 

revenir en arrière et confirmait son souhait d’arrêter immédiatement. 

Les 3 conseillers regrettent vraiment cette situation, ils sont conscients du travail important accompli par P. Raval, mais avouent 

ne plus pouvoir travailler sereinement dans une telle ambiance. 

 

Les conseillers généraux font part de leurs différentes réactions, ils comprennent cette situation et reconnaissent aussi le grand 

travail accompli par P. Raval. 

 

Ils ont tous reçu un e-mail de P. Raval et étaient donc au courant de sa démission. 

 

3. Recherche de nouveaux(elles) conseillers(ères) communaux 

 

Les   conseillers communaux en place souhaiteraient que tous les postes soient repourvus afin de pouvoir partager les tâches et 

être moins chargés. Ils expliquent leur travail par rapport aux différents dicastères, le rythme des séances du conseil communal. 

La présidente, N. Dunand demande aux conseillers généraux s’ils sont intéressés, un tour de table est effectué. 

 

C. Galli et S. Verbeck seraient disposés à repourvoir les sièges vacants. 

R. Maradan éventuellement aussi, mais pour lui le moment n’est pas encore propice pour des raisons familiales et 

professionnelles. 
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Vote : Céline Galli est nommée conseillère communale (9 oui), Sébastien Verbeck est nommé conseiller communal (9 oui) 

 
L’assemblée les remercient par applaudissement. 

 
4.Divers 

L’administration adressera un avis aux électeurs pour repourvoir les 3 sièges vacants au Conseil général, suite aux 2 nominations 

et à la démission d’A. Sauser. 

 

 

La séance est levée à 21h34        

           A-L. Monard 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


